VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. YcTaHOBUTL 3aknagHble niaHkn 1 B oTBepcTuUsA
noapamHuka n BeepHyTb B HUX Bontel M10X35 Ha
Heckonbko 0b6opoTOoB.

2. YCTaHOBUTb KpenéxHble NpoyLUNHbI 2 NPUKPEnnNB nX
Sontamn M10X40 K BbITSXXHBIM aBTOMOOWNA, ¢ 0gHOW U3
NPOYLUNH NPUKPenuUTb BYKCMPOBOYHbLIN KPOHLLUTENH 3.

3. OcHoBaHMWe 3aluTbl HA4eTb Ha YCTaHOBMEHHbIE
tontel M10X35, a nepeHo YacTb 3aLlUUTbI MPUKPENUTb
K YCTAHOBJIEHHbIM paHee KpenéXHblM NpoyLwnHam 2
bontamn M10X20.

4. Bce TOUKKU KpenneHus 3aTsaHyTh.

ALF0311st

Chevrolet Aveo T200  log Bbinycka: 2002-2011 O6vém gsurarens: all
Daewoo Kalos ['og Beinycka: 2002-2008 Obvém apurartens: all

KOMI‘IJ‘IeKTyI-OLIJ,VIe Kon-Bo
Bont M10x20 2 WT.
Bont M10x35 2 WT.
Bont M10x40 2 WT.
LLlanba 10 6 WT
LLanda 12 2 WT.

3aknagHas nnaHka 1 s 2 WT.

KpenéxHas npoyLumHa 2 2 WT.

ByKCUPOBOUYHbIN KPOHLLTENH 3 1wt

MponsBecTn cMasky KpenéxHolx GoNToB Macnom Unu apyroil

KOHCBDBEL[MOHHOﬁ XUOKOCTBH
JononuutensHan MHopMaLna Ha ouumMansHoM cainte: www.alfeco.ru

3awura kaptepa v KM

Bec sawutbl: 10,4 kr

Bec komnnekTayuu: 0.4 Kr
Pasmep 3awwutbl: 990x885x100
MomMeHT 3aTsxku: M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANK M ANOMWHKMA




